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ACTA NÚMERO 37 
SESIÓN ORDINARIA  

12 DE JUNIO DE 2013. 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 16:03 horas (Dieciséis horas con tres minutos) del día 

Miércoles  12 (Doce) de Junio del año 2013 (Dos mil trece), presentes  en la Sala de Sesiones del H. Cabildo 

de esta Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, el C. Lic. Ismael 

Garza García, Secretario del Republicano Ayuntamiento y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, 

Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, así como los siguientes miembros del H. 

Cabildo. 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor   C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora.  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora.  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor.  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor. C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 

fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 

Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 

demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 

García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 

orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM, INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 

5. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISION DE PATRIMONIO POR EL 

CUAL SE REVOCA DEL ACUERDO TOMADO POR EL AYUNTAMIENTO EN SESIÓN ORDINARIA DE 

FECHA 12 DE SEPTIEMBRE DEL 2012, Y ASENTADO EN EL ACTA DE CABILDO NÚMERO 118, 

REFERENTE A RECIBIR DOS PREDIOS MEDIANTE LA CONSTITUCIÓN DE CRÉDITOS FISCALES Y QUE 

POSTERIORMENTE SE ENTREGARÍAN A FAVOR DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA Y PARA EL 

CAMPUS DE LA  UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN (UANL) 

6. ASUNTOS GENERALES. 

7. CLAUSURA. 
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En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal  da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García Secretario del R. 

Ayuntamiento proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se da cuenta de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y de los 2 

(Dos) Síndicos, así como del C. Presidente Municipal, la C. Secretaria de Tesorería Finanzas y Administración 

Municipal y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, por lo que se informa de la existencia de Quórum legal. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez. Acto 

seguido da lectura al proyecto del orden del día y solicita al H. Cabildo se suprima el punto número 5 del 

Orden del día, para que quede redactado de la siguiente manera: 1.- LISTA DE ASISTENCIA; 2.-

DECLARATORIA DE QUÓRUM, INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN; 3.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU 

CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR; 4.- INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. 

JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ; 5.- ASUNTOS GENERALES, Y 6.- CLAUSURA. Es sometido a votación por el C. 

Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. 

Ismael Garza García recoge la votación la cual da como resultado la aprobación  por Unanimidad  de votos  

de los miembros del H. Cabildo presentes 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, da lectura a un escrito 

recibido por el Instituto Mexicano de Evaluación, en el cual se informa y se felicita a la Sra. Amelia 

Margarita García de Hernández, por la nominación al Premio Nacional Tonantzin 2013, como la Mejor 

Presidenta. 

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, procede con la lectura del  

Acta número 36 (Treinta y seis) y al finalizar es sometida a votación por el C. Presidente Municipal Lic. Jesús 

Hernández Martínez y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García recoge la 

votación la cual da como resultado la aprobación  del contenido del Acta número 36 (Treinta y seis) por 

Unanimidad  de votos  de los miembros del H. Cabildo presentes. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez procedió a rendir su informe de actividades del cual se destacan 

los siguientes puntos:  

 

FECHA EVENTO LUGAR

29-may Evento Alcalde Contigo Teatro de la Ciudad

30-may
Reunión con Edgar Olaiz, Director de Fomerrey. 

Asuntos tratados Col. Renacimiento - Manzana 200.
Presidencia

31-may
Premier de la banda juvenil Sonidos de García. 

Temas musicales de películas
Teatro de la Ciudad

01-jun

Brigada de limpieza y trabajos de rehabilitación en 

escuelas. Primaria Batalla de Icamole. Hora 7:00 

AM. Fauna y bardas.

Col. Sierra Real
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FECHA EVENTO LUGAR

01-jun

Brigada de limpieza y trabajos de rehabilitación en 

escuelas. Primaria Niños Héroes de Chapultepec. 

8:00 AM

Col. Alfonso Martínez 

Domínguez

01-jun
Brigada de limpieza y trabajos de rehabilitación en 

escuelas. Primaria Rubén Dario. 9:00 AM.
Col. Paseo de las Torres

03-jun

Honores a la bandera y recorrido para ver 

necesidades de la Secundaria No. 113 Gral. Carlos 

Salazar Ruiz

Col. Valle de Lincoln

04-jun

Reunión con Erick Barbosa de la Unidad de Mejora 

Regulatoria del Estado. Tema: Explicación del 

programa estatal de mejora regulatoria y la 

constitución del marco normativo.

Presidencia

04-jun

Obra de teatro con temática contra las 

adicciones. Acudieron jóvenes de las Preparatorias 

19 y UVNE, alumnos del CECYTE y de la Secundaria 

Genaro Garza García. En la primera función 

acudieron 800 estudiantes y en la segunda función 

acudieron 650 estudiantes. 

Teatro de la Ciudad

05-jun Evento Alcalde Contigo Teatro de la Ciudad

05-jun
Inauguración del Juzgado Mixto del Decimoquinto 

Distrito Judicial en García 
García

06-jun
Reunión con el Secretario General de Gobierno, 

Alvaro Ibarra. Temas: Seguridad y Tesorería.

Secretaría General de 

Gobierno

06-jun

Visita al comedor Juan XXIII con la Señora Gretta 

Salinas de Medina, Presidenta del DIF Nuevo León, 

quien entregó apoyos y despensas.

García

06-jun

Visita y recorrido por Villas Asistenciales con la 

Señora Gretta Salinas de Medina, Presidenta del 

DIF Nuevo León, quien entregó equipos de cocina.

García

07-jun
Reunión con Pedro Salgado, Alcalde de San 

Nicolás. Temas: Parques y alumbrado.
García

07-jun
Reunión con César Serna, Director General de la 

Red Estatal de Autopistas. Tema de las autopistas.
García

08-jun

Brigada de limpieza y trabajos de rehabilitación en 

escuelas. Secundaria No. 113 Gral. Carlos Salazar 

Ruiz

Col. Valle de Lincoln

08-jun

ExpoDeporte García 2013. Acudieron entre 

expositores y deportistas 80 personas. Con una 

afluencia de visitantes alrededor de 500.

Gimnasio Blue Demon

09-jun

Reunión con el Delegado de la SEDESOL, Pablo 

Elizondo y coordinadores, donde se vieron los 

programas federales activos para implementar en 

el municipio.

Oficina SEDESOL ubicada 

en Monterrey
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Hace uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García y declara terminado el 

punto número cuatro, relativo al informe de Actividades del C. Presidente Municipal y se procede al punto 

número cinco referente a Asuntos Generales y declara abierto el uso de la palabra para quien desee 

tomarla, hace uso de palabra la C. Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, para comentar 

que le han ocurrido algunos incidentes en la avenida Lincoln a la altura de la entrada de la colonia San Blas, 

porque algunos vehículos que salen lo hacen a alta velocidad y sin precaución, por lo que solicita es 

conveniente colocar algunos señalamientos o colocar reductores de velocidad para que hagan alto antes de 

incorporarse a la avenida Lincoln. 

Continuando con Asuntos Generales el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, 

menciona que hay una solicitud por parte de la Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración 

Municipal para que se autorice al Presidente Municipal y la Sindico Segundo a través de la Secretaria de 

Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, iniciar las gestiones para contratar el financiamiento 

autorizado por el H. Congreso del Estado, hasta por la cantidad de $30,000,000.00 (Treinta millones de 

pesos 00/100 m.n.) y se le sede la palabra a la Séptima Regidora Lic. Martha Laura Hernández Hernández 

quien es miembro de la Comisión de Hacienda para que de lectura al Dictamen emitido por la misma, el 

cual es anexado a la presente acta (Anexo I). 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación del H. Cabildo el 

contenido del Dictamen de la Comisión de Hacienda (Anexo I) referente a la autorización de contratar el 

financiamiento autorizado por el H. Congreso del Estado en el Decreto Número 036 publicado el 31 de 

diciembre del 2012, con la Banca Comercial o de Desarrollo hasta por la cantidad de $30,000,000.00    

(Treinta millones de pesos 00/100 M.N. ), para destinarlo a Inversión Pública Productiva, más los accesorios 

financieros, gastos y comisiones que se generen con motivo de los contratos respectivos, a fin de obtener 

las mejores condiciones de crédito de acuerdo a la situación financiera del Municipio y se Autoriza afectar 

las Participaciones Federales como fuente de Garantía y/o medio de pago, tal como se autoriza en el 

Artículo Tercero del Decreto mencionado y mediante la figura de Fideicomiso de Administración para 

administrar la fuente de pago hasta por un plazo de 15 años;  y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. 

FECHA EVENTO LUGAR

10-jun
Reunión con César Cavazos, Alcalde de Escobedo. 

Tema Saneamiento del Río Pesquería.

Sala de Cabildo en 

Escobedo

10-jun

Reunión con el Gobernador y Accionistas del 

proyecto TERRALTA. Se firmó el título de propiedad 

para TERRALTA proveniente de la disolución de la 

comunidad del Pajaro Seco.

Palacio de Gobierno de 

Nuevo León

10-jun
Reunión Alvaro Ibarra, Secretario General de 

Gobierno. Tema de seguridad.

Palacio de Gobierno de 

Nuevo León

11-jun

Reunión con Alejandro Espinoza, Director Adjunto 

de FOMERREY. Asuntos Col. Renacimiento, 

Manzana 200.

Oficina de FOMERREY

11-jun

Reunión con la Doctora Bertha Alicia Garza, 

Delegada de LICONSA. Tema: promoción de los 

productos a bajo costo.

Presidencia
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Ismael Garza García recoge la votación económica la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad 

de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

El C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, cede la palabra a la Séptima Regidora Lic. 

Martha Laura Hernández Hernández quien es miembro de la Comisión de Hacienda para que de lectura al 

Dictamen emitido por la misma, el cual es anexado a la presente acta (anexo II),  referente a llevar a cabo la 

firma de un Convenio de Colaboración entre el Gobierno del Estado y el Municipio de García con el objeto 

de sentar las bases para realizar los pagos a Proveedores y contratistas a través de Cadenas Productivas. 

Hace uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez y comenta que esto es un 

apoyo que nos da el Estado para pagar a los proveedores que tenemos, ya que no tienen el recurso liquido 

para darnos, nos solicitan hacer este tipo de convenios para que les enviemos los proveedores y a través de 

convenio que tienen con Nacional Financiera y otros bancos, ellos cubren  la deuda a los proveedores a 

través de lo que ellos llaman Cadenas Productivas, en donde le cobran un interés a la empresa y ellos 

pueden disponer del recurso de forma inmediata y no a 60(sesenta) o 90(noventa) días. Comenta la Decima 

Segunda Regidora Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, que en la reunión de la comisión de Hacienda 

preguntaron que si esto no generaba ninguna carga para el municipio y les respondieron que no, ninguna. 

Menciona el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, que el también tenía una duda y que la C. 

C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, se la 

despejo, referente a que si solo se aplicaría para los proveedores de esta administración. Respondiéndole el 

C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que no es así, porque no es el recurso del 

municipio, sino del Estado y sí se aplica también en los pasivos de administraciones pasadas, porque son 

pasivos del municipio, no solo de una administración en particular. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación del H. Cabildo el 

contenido del Dictamen de la Comisión de Hacienda (Anexo II) referente a llevar a cabo la firma del 

Convenio de Colaboración entre el Gobierno del Estado y el Municipio de García con el objeto de sentar las 

bases para realizar los pagos a Proveedores y contratistas a través de Cadenas Productivas  y el C. 

Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge la votación económica la cual da como 

resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Solicita la palabra la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y 

Administración Municipal, para realizar la propuesta al H. Cabildo, para que Autoricen ejercer un gasto 

hasta por $500,000.00 (Quinientos mil pesos 00/100m.n.) para llevar a cabo los festejos del Día del Padre. 

Comenta el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez que el evento será el día sábado 15 

(Quince) de junio a las 16:00hrs (Dieciséis horas) en el parque acuático. 

Pregunta el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, que está muy bien el evento, pero a veces las 

personas no tienen la facilidad de trasladarse al lugar del evento por la distancia, les queda lejos y pregunta 

si no se tiene contemplado realizar otros eventos en otras áreas. Respondiéndole el C. Secretario del R. 

Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, que se tiene contemplado brindarles el medio de transporte para 

los que viven lejos del lugar del evento. 
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Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación del H. Cabildo 

Autorizar a la Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, ejercer un gasto hasta por 

$500,000.00 (Quinientos mil pesos 00/100m.n.), para llevar a cabo los festejos del Día del Padre y el C. 

Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge la votación económica la cual da como 

resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Pide la palabra el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, para preguntar si se cuenta con un 

presupuesto para proporcionar apoyo a quien lo solicite, como por ejemplo con sillas y mesas, porque se 

tuvo un inconveniente con una petición que se hizo al respecto para un evento. Respondiéndole el C. 

Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, que si se tienen un presupuesto pero como todo 

tiene sus limitantes, si se cuenta con mesas y sillas para proporcionárselas a las personas que nos las 

soliciten, solo que es un número limitado y no siempre están disponibles, por lo que les pide hagan su 

solicitud por escrito a la Secretaria del R. Ayuntamiento, con tiempo para ver la disponibilidad con el 

departamento de adquisiciones, que no exista algún compromiso del municipio y con gusto se les apoya. 

Siguiendo con el uso de la palabra el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, pregunta sobre el 

recurso que se aprobó para el programa contra la sequia, si ya se aplico o que está pasando. 

Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que aún no se termina de 

aplicar, porque faltan algunos cheques que no se han emitido ya que no se tenía el recurso completo. 

Pide la palabra la Octava Regidora C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández, para comentar que asistió a un 

evento a la escuela de niños especiales y algunos padres de familia le comentaron que el centro de 

rehabilitación se va a cambiar de lugar y que al parecer estará en donde era la guardería municipal, la cual 

se cerró recientemente por no contar con las medidas de seguridad adecuadas para este tipo de lugares, 

por lo que le pregunta al C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez si esto es verdad. 

Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que es cierto, que está 

esperando que el estado le defina la partida presupuestal que será destinada a rehabilitar este lugar y ya se 

están arreglando las áreas de riesgo y cambiar el centro de rehabilitación a este lugar, porque en donde 

están ya, es insuficiente el espacio. Comenta la Sindica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, que 

entonces la petición que había realizado la asociación de Villas Asistenciales para que les comodatáramos el 

área de la guardería municipal, queda descartada. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús 

Hernández Martínez, que sí, que queda descartada y que ya hablo con ellos para informarles.  

Comenta el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que la auditoria superior está 

realizando inspecciones de obras y también esta acudiendo a las dependencias, para preguntar al personal 

cuál es su puesto, sueldo, funciones y todo lo relacionado con su puesto de trabajo. 

Hace uso de la palabra el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, para agradecer al C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez a nombre de las madres de familia, por el apoyo recibido sobre el 

faltante que tenían para terminar la preparatoria y el ingreso a la universidad.  Respondiéndole el C. 

Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez que solo se les está pidiendo un estudio 

socioeconómico de cada persona para anexarlo, y no ser observados por la auditoria superior.  

Solicita la palabra el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, para comentar que los operativos 

que están llevan a cabo el ejército, fuerza civil, la marina, la policía y protección civil, están muy bien, lo 
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hacen de la mejor manera, muy amables con las personas y en ningún momento utilizan la fuerza o abusan 

de su poder, todo está muy bien. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, que se continuaran con estos operativos. 

Hace uso de la palabra el  C.  Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, para solicitar al H. 

Cabildo le Autoricen gestionar los recursos para apoyar al Patronato de Bomberos, con un camión o en su 

defecto cuando se tengan los recursos realizar un convenio con ellos para entregárselos en donación con la 

clausula especifica que sean para la adquisición de un camión de bomberos. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación del H. Cabildo 

Autorizar al C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez gestionar recursos para apoyar a la 

Estación Número 9 (Nueve) del Patronato de Bomberos de Nuevo León A. C.,  con la donación de un camión 

ó en su caso entregar al Patronato de Bomberos de Nuevo León A. C. el recurso, con la condicionante de 

que sea utilizado única y exclusivamente para la adquisición de un camión de bomberos para la Estación 

Número 9 (Nueve) Ubicada en el Municipio de García Nuevo León y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, 

Lic. Ismael Garza García recoge la votación económica la cual da como resultado la aprobación por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Comenta el Quinto Regidor C. Juan Manuel Carbajal Barrientos que a título personal, quiere hacer llegar 

una felicitación a la esposa del C.  Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, la Sra. Amelia 

Margarita García de Hernández quien funge como Presidenta del Sistema Municipal DIF,  por la nominación 

al Premio Nacional Tonantzin 2013; como mejor Presidenta, el segundo comentario es acerca de la 

publicación del periódico El Norte, en donde al municipio de García lo califican con el tercer lugar, en 

cuestión de seguridad y que esto es muy bueno y habla muy bien del trabajo que se está realizando en la 

administración, por lo que hace expresa su felicitación al C.  Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández 

Martínez. Respondiéndole el C.  Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que no solo es trabajo 

de él, sino de todos y se continuara trabajando para seguir dando los resultados que la ciudadanía se 

merece. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra, se  continúa con el siguiente punto del orden del día que 

es la Clausura. El C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández Martínez quien preside la sesión la da por 

clausurada siendo las 17:55 horas. (Diecisiete horas con cincuenta y cinco minutos) del mismo día y fecha al 

principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

 
 
 
 
 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 
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C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 
 
 
 
 

 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMA SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA 

 


